

3 Pericolul vine de la insuficienta asigurare a șoferului!
De ce sunt periculoase autoturismele cu volanul pe dreapta



3 Afă cine sunt
Doi constănțeni, arestați în dosarul temutului băcăuan Novac Bărbieru

Cinci persoane au fost arestate de Tribunalul Bacău, la solicitarea procurorilor Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.



2 PSD dicit
Pe ce criterii s-a împărțit Portul Constanța

Senatorii Alexandru Mazăre și Nicolae Moga și deputații Manuela Mitrea și Eduard Martin au depus, la finalul săptămânii trecute, proiectul de lege prin care un pachet de 60% din acțiunile Portului Constanța va fi transferat, cu titlu gratuit, către Consiliile Locale Constanța, Mangalia, Năvodari și Agigea și către Consiliul Județean.



MARȚI,
23 OCTOMBRIE 2012
 preț: 1 leu

ZIUA
 de CONSTANȚA



Wagner, Dumitraș și Georgescu, cei mai noi candidați la Constanța

PPDD își schimbă candidații la parlamentare săptămânal 7

Fostul democrat-liberal Silviu Wagner a devenit membru PPDD și este propunerea organizației județene pentru Colegiul 5 Camera Deputaților. Președintele organizației județene, Gheorghe Slabu spune că validarea listelor cu candidați se va face în această seară iar mâine va fi în măsură să prezinte candidaturile finale ale PPDD pentru județul Constanța. Un alt candidat al PPDD pe Colegiul 3, Camera Deputaților este omul de afaceri Gheorghe Dumitraș.

Nea Nicu trăgea cu două puști

Antrenor constănțean, fost hăițaș la vânătorile lui Ceaușescu 6



Nicolae Coteș a avut prilejul să cunoască doi șefi de stat din România: Nicolae Ceaușescu, în preajma căruia a stat două zile, și Traian Băsescu, ale cărui fiice le-a pregătit la natație.

De ce a „catapultat“ PSD-ul doi necunoscuți pe lista USL Constanța pentru parlamentare 2



Ca și la precedentele alegeri generale, partidele politice și alianțele electorale apelează, în goana după mandate parlamentare, la candidați care se bucură de o oarecare notorietate, dar care nu au habar de specificul colegiului, al județului în care ajung să candideze.

EDITORIAL

Dreptul meu e strâmb, iar România-i murdară

Ada CODĂU
 ada.codau@ziuact.ro

La piesa tristă din 9 decembrie la care se va rade fals vom fi chemați la urne ca să ne exprimăm dreptul. Prin intermediul presei scrise, prin intermediul publicității outdoor, prin toate mijloacele de manipulare ordinară, prin vocile nesimțite care se vor insinua din televizoare în casele noastre vom fi direcționați către secțiile de votare ca să ne exercităm, firește, dreptul.

Un nou episod al stenogramelor
Ce spune președintele Sed Lex despre discuția cu Blejnar și omu' de la Constanța „băgat în gura lupului“ 3



Scandalul stenogramelor recent date publicității din dosarul penal al lui Sorin Blejnar, fostul președinte al Agenției Naționale de Administrare Fiscală, continuă cu un lider de sindicat.

Încă o poveste de succes

Maritimo Shopping Center - „cuibul“ retrocedărilor

28 octombrie 2011 - ziua în care Constanța s-a îmbogățit cu încă un mall, cel mai mare.

Brandurile celebre s-au adunat sub cupola Maritimo Shopping Center și au adus cumpărătorii pe bulevardul Aurel Vlaicu, așa-numita variantă a orașului. Constanța s-a întors în ultimii ani cu fața spre această șosea care înainte nu era folosită decât pentru a ocoli aglomerația orașului. Cu fast, în prezența primarului Radu Mazăre și a altor oficialități, Maritimo Shopping Center și-a deschis porțile cu mari speranțe din punct de vedere financiar. Proiectul a fost dezvoltat de austriecii de la Immofinanz Group, însă are în spate o istorie mai mult decât interesantă. În 2004, prin contractul de alipire nr.



1604 din 16 septembrie, soții Mihai Sergiu și Daniela Maria Ceacăreanu s-au decis să-și unească proprietățile din zona bulevardul Aurel Vlaicu-Târg Săptămânal.

Cele șase suprafețe de pământ au același mod de proveniență: retrocedările instrumentate de administrația Mazăre.

Pagina
8

Doi magistrați vor în fruntea Curții de Apel
Calendarul probelor de foc pentru viitorii șefi ai justiției din Constanța

Consiliul Superior al Magistraturii continuă, prin intermediul Institutului Național al Magistraturii, testarea pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor și procurorilor la curți de apel, tribunale, judecătoria, precum și la parchetele de pe lângă acestea.



Noi rău-platnici, în vizorul RAJA
Ultimatum pentru asociațiile de proprietari cu datorii



Asociațiile de proprietari cu facturi restante la apă, au termen cinci zile de la avizare să-și achite datoriile, în caz contrar există riscul ca acestea să fie debransate. Reprezentanții Regiei Autonome Județene de Apă explică că pentru recuperarea debitelor de la abonații rău-platnici măsura cea mai eficientă este debransarea de la sistemul de alimentare cu apă potabilă.

Cum arăta Mamaia în 1936

În aprilie 1936, Primăria Municipiului Constanța întocmai planul parcelar al Mamaiei.

Documentul este cea mai veche hartă a stațiunii aflate în patrimoniul Direcției Județene Constanța a Arhivelor Naționale.

Întinsă între bulevardul Regele Carol II și bd. Voevodul Mihai (proiectat), Mamaia avea câmp de tir și teren de golf, dar și multe parcuri.

